
回答数３１３ 回答数 288
質問項目 回答肢 選択比率(%) 昨年(%) 回収率 38.3%

そう思う 23.6 24.3
ややそう思う 59.4 56.2
あまりそう思わない 14.9 17.3
そう思わない 1.4 1.9
無回答 0.7 0.3
そう思う 43.4 40.8
ややそう思う 47.6 52.9
あまりそう思わない 7.6 6.4
そう思わない 1.4 0.0
無回答 0.0 0.7
そう思う 37.8 36.3
ややそう思う 46.9 47.1
あまりそう思わない 10.8 13.7
そう思わない 4.2 2.9
無回答 0.3 0.0
そう思う 22.6 25.5
ややそう思う 52.4 48.7
あまりそう思わない 21.9 23.2
そう思わない 2.4 2.2
無回答 0.7 0.3
そう思う 24.3 22.9
ややそう思う 47.2 45.5
あまりそう思わない 25.0 26.1
そう思わない 2.4 5.4
無回答 1.0 0.0
そう思う 31.3 29.5
ややそう思う 50.3 51.4
あまりそう思わない 16.0 15.6
そう思わない 1.7 3.5
無回答 0.7 0.0
そう思う 30.6 30.3
ややそう思う 50.0 46.2
あまりそう思わない 17.7 22.0
そう思わない 1.0 1.6
無回答 0.7 0.0
そう思う 18.8 21.3
ややそう思う 55.9 60.8
あまりそう思わない 21.5 15.6
そう思わない 2.4 1.9
無回答 1.4 0.3
そう思う 15.6 12.8
ややそう思う 51.7 55.6
あまりそう思わない 27.1 27.8
そう思わない 3.8 3.2
無回答 1.7 0.6
そう思う 20.1 18.7
ややそう思う 56.9 62.9
あまりそう思わない 18.1 15.6
そう思わない 2.4 1.9
無回答 2.4 1.0
そう思う 24.0 26.8
ややそう思う 53.1 53.2
あまりそう思わない 19.8 15.3
そう思わない 1.7 3.8
無回答 1.4 1.0
そう思う 41.0 43.6
ややそう思う 46.9 44.3
あまりそう思わない 9.4 10.8
そう思わない 2.1 1.0
無回答 0.7 0.3
そう思う 17.7 18.7
ややそう思う 48.6 52.1
あまりそう思わない 29.2 25.4
そう思わない 4.2 3.8
無回答 0.3 0.0
そう思う 22.9 22.0
ややそう思う 51.7 56.9
あまりそう思わない 22.6 16.9
そう思わない 1.4 3.2
無回答 1.4 1.0
そう思う 10.4 9.2
ややそう思う 35.1 42.4
あまりそう思わない 39.2 38.9
そう思わない 13.5 8.5
無回答 1.7 0.9

　　　　４
学校は、授業の大切さを伝え、予習・復習などの自宅学
習に取組むように指導していると思われますか。

　　　　６
学校は、生徒の将来の進路について適切な情報を伝
え、指導を行っていると思われますか。

　　　　７
学校は、補習や模擬試験などに積極的に取組んでいる
と思われますか。

　　　　８
学校は、健康・安全確保に積極的に取組んでいると思わ
れますか。

　　　　11
学校は、学習活動と部活動のバランスを考えて、教育活
動を行っていると思われますか。

　　　　９
学校は、清掃活動など学校美化に積極的に取組んでい
ると思われますか。

　　　　10
学校は、人権尊重の精神に立った指導を行っていると思
われますか。

　　　　12
生徒は、いきいきとした学校生活を送っていると思われ
ますか。

　　　　13
生徒は、学習や授業について満足していると思われます
か。

　　　　14
教員は、生徒の学習上の質問に適切に答えられている
と思われますか。

　　　　15
学校の施設・設備は使いやすく、よく管理・整備されてい
ると思われますか。
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　　　　５
学校は、生徒の出席状況や学習状況などについて保護
者との連絡を密にしていると思われますか。

　　　　１
学校は、教育目標や教育方針をわかりやすく伝えている
と思われますか。

　　　　２
学校は、生徒が基本的な生活習慣を身につけられるよう
に適切な指導を行っていると思われますか。

　　　　３
学校は、生徒が学園祭、体育大会、球技大会などの学
校行事に活発に取組むように指導を行っていると思われ
ますか。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答


